

我市20岁以下先心病患者可获免费手术

□晚报记者 郭坤

本报讯 记者昨日获悉,为帮助先心病患者真正解决实际困难,市慈善总会经过多方努力,今年不仅新增了一所定点手术医院,还延长了救助患者的年龄。

市慈善总会相关负责人介绍,此次新增的郑州市中心医院把救助年龄放宽至20

岁,对先心病患者来说无疑是一个天大的好消息。早在2006年,市慈善总会便与北京华夏慈善基金会联系开展了“爱佑童心——孤贫先心病患儿手术”项目,受助患儿可到项目定点医院天津泰达医院做手术,后来为方便患者治疗,又增加了武汉亚洲心脏病医院、周口市中心医院。但是,这些医院救助的患者都要求在年龄14岁以下,

一些患者家庭并不能真正享受到实惠。

为把好事办好,市慈善总会积极联系,今年终于与郑州市中心医院签订协议,使其成为我市先心病患者的又一定点手术医院。据悉,凡0~20岁、因家庭经济困难无法支付先天性心脏病手术费用,符合室间隔缺损、房间隔缺损、肺动脉瓣狭窄、动脉导管未闭、法洛氏四联症、完全型心内膜垫缺损、部分

型心内膜垫缺损、主动脉缩窄、房间隔缺损合并室间隔缺损、室间隔缺损合并右室流出道狭窄、室间隔缺损合并动脉导管未闭、房室间隔缺损合并动脉导管未闭等13种病种的患者,均可到户口所在地的慈善会进行报名,一旦通过医院的筛查便可获得免费手术治疗。咨询电话:0394-8387396。

电线杆被撞断 电线撒落一地



□晚报记者 王凯文/图

本报讯 8月7日,市民耿先生向记者反映,在市区八一大道和太清路交叉口附近,有不少电线垂落在地,南北向的人行道信号灯也停止了“工作”,给过往行人和车辆带来安全隐患。

当日上午,记者在市区八一大道和太清路交叉口附近看到,大量电线横七竖八地“躺”在路上。有的电线横在一条通往附近村庄的小路上,附近居民用梯子把电线撑了起来(如图)。也有一些居民用木棍把路边的电

线撑起来。路口南北向人行道信号灯已停止“工作”,一个东西向的信号灯受到损坏,摇摇欲坠。居住在附近的居民在掉落的电线上挂了一个塑料袋,提醒过往司机注意安全。

一位商店老板告诉记者,这里的电线损坏已有3天。当时,一辆小货车撞断了路口西侧的一根电线杆,然后这些电线就落了下来。

记者随后分别联系了交警部门和电力部门。这两个部门的工作人员均表示,将尽快派人到现场查看,早日排除隐患。

线索提供 耿先生 稿酬50元
新闻热线:8289999

阳光人寿周口中支 把温暖送到敬老院

□记者 王吉城

本报讯 近日,为积极响应阳光保险集团履行社会责任,彰显人文关怀,关爱弱势群体的号召,阳光人寿周口中支的志愿者带着慰问品,来到周口福源老年公寓,开展孝老、爱老、敬老的爱心慰问活动。

8月1日上午,阳光人寿周口中支的志愿者带着肥皂、洗衣粉、香皂、洗发水、毛巾等慰问品,来到周口福源老年公寓,把慰问品送给老人后,一边跟老人谈心,一边为老人捶肩揉背。客户服务部经理王

灵霞在与一位中风老人谈心期间,不时为其擦拭口水。周口福源老年公寓负责人激动地说:“谢谢你们的捐助!希望社会上多一些像阳光保险这样的爱心企业,多关注这些老人,让他们感受到来自社会的温暖和关怀。”

据介绍,阳光人寿周口中支在一系列社会公益活动中,积极履行企业社会责任,展现企业爱心,用实际行动践行阳光集团对社会的承诺,让阳光普照在每一位需要关爱的人身上。

乘客手机遗落出租车 司机深夜上门送还

□晚报记者 张志新

本报讯 8月7日下午,市民采女士拨打本报新闻热线称,6日晚,她在市区乘出租车回家时,不小心把手机遗落在出租车上。出租车司机张士奇发现后,深夜上门把手机送还。采女士希望通过本报表扬一下好心出租车司机张士奇。

采女士讲,6日晚8时30分许,她带着女儿和外甥女购物后,在荷花市场南门乘出租车返回位于文昌大道某小区的家中。路上,她接了一个电话后,随手把手机交给了外甥女。回到家,她才发现手机遗落在出租车上。

“我多次拨打自己的手机号码,但一直无人接听。”采女士说,手机既然无人接听,肯定找不回来啦。

后来,采女士再一次抱着试一试的态度,拨打自己的手机号码。令人欣喜的是,有人接听了电话。而接听电话的人,正是那位出租车司机。出租车司机告诉采女士,他今晚一定会把手机送到她手中。

当晚22时40分许,出租车司机来到采女士居住的小区,将手机送还。采女士这时才知道出租车司机名叫张士奇。采女士拿出100元钱表达谢意时,被婉言谢绝。

7日下午,记者辗转联系上张士奇。他告诉记者,这部手机可能值不了多少钱,但手机里面的信息对失主来说很重要。他开出租车已经好几年,捡到过不少东西,大都送还了失主。

线索提供 史先生 稿酬50元
新闻热线:8289999

不玩虚的! 16万元奖金发给获奖学生 周口首届“新星杯”数学作文竞赛昨日举行颁奖典礼



颁奖典礼现场

□记者 刘华志 陈军强/文 王珂/图

本报讯 “3000元、2000元、1000元……当一个个获奖学生把奖金和荣誉证书领到手中,才解开众多家长和学生心中的疑惑,相信这是真的。”昨日,由本报和周口新星学校共同举办的周口首届“新星杯”数学、作文竞赛举行颁奖典礼。本次竞赛共有170多名学生获奖,奖金高达160400元。

昨日上午8时,虽然下着小雨,但众多学生和家长还是早早来到现场。周口新星学校早已做好防雨措施,为每位学生发放一把雨伞。“我这次得了一个作文特等奖、一个数学一等奖,可以拿到4000元奖金。”市区六一路小学的周航宇兴奋地

告诉记者。

据了解,本次竞赛共有170多人参加,除一人交白卷没有获奖外,其他参加竞赛的学生都获得了200元至4000元不等的奖金。在本次竞赛颁奖典礼上,获得作文特等奖的王晴激动地说:“参加竞赛不是为了考试,而是为了学习,只要参与,有没有获奖都非常有意义。”

周口新星学校董事长刘永文告诉记者,与《周口晚报》联合举办这次活动,目的是为学生搭建一个平台,给学生提供一个“练兵场”,以后每年都要举行一次。此次竞赛为每位获奖学生都发放了奖金,对成绩好的学生可以激励他们取得更好成绩,对成绩差一点的学生可以鼓励他们奋力赶上。